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HƯỚNG DẪN

Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày thành lập Hội Liên hiệp 

Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930- 20/10/2016), Kỷ niệm Ngày phụ nữ Việt Nam (20/10/2010-20/10/2016)


Thực hiện hướng dẫn số 02/HD-CĐN, ngày 10/10/2016 của Công đoàn ngành Giáo dục về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930- 20/10/2016) trong cán bộ nhà giáo, người lao động (CBNGLĐ) năm 2016, Công đoàn Giáo dục huyện hướng dẫn các CĐCS trực thuộc tổ chức các hoạt động nhân ngày 20/10/2016 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Ôn lại truyền thống vẻ vang của phụ nữ Việt Nam trong kháng chiến chống Pháp, chống Mỹ cứu nước cũng như những đóng góp quan trọng của phụ nữ trong thời kỳ đổi mới; động viên nữ CBNGLĐ tích cực học tập nâng cao trình độ, phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; khẳng định vai trò của phụ nữ Việt Nam nói chung và đội ngũ nữ CBNGLĐ nói riêng trong việc đổi mới căn bản, toàn diện nền giáo dục Việt Nam theo tinh thần Nghị quyết 29 của Trung ương Đảng.

 Tạo không khí vui tươi, giao lưu gặp gỡ, trao đổi kinh nghiệm trong công tác và tổ chức cuộc sống gia đình để thu hút nữ CBNGLĐ tham gia. Qua đó góp phần thúc đẩy các phong trào về giới.

Chú trọng tổ chức các hoạt động chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho nữ CBNGLĐ, nhất là nữ CBNGLĐ có hoàn cảnh khó khăn.

Các hoạt động kỷ niệm được tổ chức với nội dung và hình thức phong phú, đa dạng, thiết thực, hiệu quả phù hợp với từng đơn vị, tránh hình thức, lãng phí.

II. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền ý nghĩa 86 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam; tổ chức hội thảo, tọa đàm, trao đổi chuyên đề về giới, kỹ năng chuyên môn, nghiệp vụ về công tác nữ công; kiến thức pháp luật có liên quan đến lao động nữ; phương pháp xây dựng tổ chức cuộc sống gia đình và nuôi dạy con ngoan, học giỏi.


- Tổ chức giao lưu giữa các đơn vị; tổ chức các hội thi nữ công gia chánh, giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao...; tổ chức thăm hỏi, động viên nữ CBNGLĐ có hoàn cảnh khó khăn, bị bệnh phải điều trị dài hạn.


- Tổ chức tuyên truyền về chính sách dân số KHHGĐ; kiến thức, kỹ năng thực hành nuôi con bằng sữa mẹ cho nữ CBNGLĐ nhằm từng bước thay đổi nhận thức, ý thức, thói quen đúng đắn của lao động nữ trong thời kỳ nuôi con nhỏ.

- Tổ chức họp mặt ôn lại truyền thống 86 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930- 20/10/2016);

- Tổ chức các hoạt động xã hội như đi thăm mẹ Việt Nam anh hùng đang nhận phụng dưỡng, gia đình chính sách ...

- Tổ chức các cuộc thi tìm hiểu kiến thức pháp luật, kiến thức về giới; xây dựng gia đình hạnh phúc, nuôi dạy con học giỏi, thành đạt.
Trên đây là hướng dẫn tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam và 06 năm ngày Phụ nữ Việt Nam. Công đoàn Giáo dục huyện yêu cầu Ban nữ công các CĐCS trực thuộc tuỳ theo tình hình, điều kiện của đơn vị, tổ chức triển khai, thực hiện đạt hiệu quả.

 Báo cáo kết quả hoạt động kỷ niệm về Thường trực Công đoàn Giáo dục huyện trước ngày 23/10/2016./.
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