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     Đức Xương, ngày 10 tháng 9 năm 2023


KẾ HOẠCH 
HỘI THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI , HỘI THI ĐỒ DÙNG SÁNG TẠO 

NĂM HỌC 2023-2024

  Căn cứ Hướng dẫn số 148 /PGD ĐT-GDMN ngày 08 tháng 9 năm 2023 của Phòng GD&ĐT huyện Gia Lộc về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2023 - 2024;
     
Căn cứ kế hoạch nhiệm vụ năm học 2023-2024 của nhà  nhà trường 

Trường Mầm non Đức Xương xây dựng  kế hoạch tổ chức  hội thi Giáo viên dạy giỏi hội thi đồ dùng đồ chơi  tự tạo năm học 2023-2024 như sau:

I- Mục đích:

- Tạo điều kiện cho đội ngũ giáo viên gặp gỡ giao lưu, thể hiện năng lực, trao đổi học tập kinh nghiệm về: Công tác chăm sóc trẻ; sự linh hoạt, sáng tạo trong tổ chức hoạt động giáo dục; cách thức tự làm đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị dạy học; việc khai thác, sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng, đồ chơi trong thực hiện chương trình GDMN...

- Đẩy mạnh phong trào thi đua trong trường học, nhân rộng điển hình tiên tiến trong hoạt động chăm sóc, giáo dục, góp phần nâng cao chất lượng GDMN.

- Kết quả Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá chất lượng đội ngũ, đánh giá công tác triển khai, tổ chức thực hiện chương trình GDMN của các đồng chí quản lý

- Tuyển chọn, suy tôn và công nhận danh hiệu Giáo viên dạy giỏi  cấp trường tham dự hội thi cấp huyện.

- Tuyển chọn đồ dùng, đồ chơi (hoặc sáng tạo kỹ thuật) tự làm có chất lượng để tạo môi trường giáo dục áp dụng PP tiên tiến
II- Yêu cầu

- Triển khai nội dung, kế hoạch tổ chức các Hội thi đến 100% giáo viên, nhân viên trong toàn trường.

- Việc tổ chức Hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, khoa học có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, phổ biến kinh nghiệm chăm sóc, giáo dục trẻ.
1. Thời gian: Thi năng lực: ( 14 tháng 10)
  Bắt đầu hội thi thực hành từ 21 tháng 10 

Thi đồ dùng, đồ chơi tự tạo: 28/10  mỗi lớp 1 góc đồ chơi theo phương pháp tiên tiến.
2. Địa điểm: Trường Mầm non Đức Xương
3. Đối tượng: Giáo viên Nhà trẻ, 5 tuổi, GV 3 tuổi năm học trước chưa tham gia hội thi dạy giỏi cấp trường và đã trải qua đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non đạt khá trở lên ( Trong đó tiêu chí 1,3,4,5,6,7, 8,9 đạt tốt)
4. Nội dung:


a - Bài kiểm tra năng lực: Bài  thuyết trình: Trình bày một kinh nghiệm về chăm sóc giáo dục trẻ (Tối thiểu 10 phút, tối đa không quá 20 phút)

b- Tiết thực hành: BGH, tổ trưởng CM xây dựng đề tài, bắt thăm tiết dạy theo biểu điểm tối đa là 20 điểm 

5- Đánh giá, xét giải 
5.1. Đánh giá các nội dung thi

a. Đối với phần thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục

- Phần thực hành tổ chức hoạt động giáo dục được ít nhất 03 giám khảo cho điểm và đánh giá theo phiếu đánh giá, xếp loại tổ chức các HĐ học ban hành kèm theo quyết định số 1325/QQD-SGDĐT ngày 26/10/2015 của giám đốc sở GDDT Hải Dương theo thang điểm 20. Sau khi  giáo viên hoàn thành phần thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục giám khảo nhận xét đánh giá rút kinh nghiệm với giáo viên dự thi. 
b. Đối với phần thi thuyết trình.

- Phần thuyết trình: Giáo viên trình bày biện pháp được ít nhất 03 giám khảo trao đổi, đánh giá và thống nhất mức Đạt hoặc Chưa đạt.
- Mức chưa đạt cần đảm bảo các yêu cầu:

 + Nêu rõ được biện pháp có hiệu quả trong chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục phù hợp với đối tượng trẻ em và điều kiện thực tế nhóm, lớp, nhà trường, địa phương nơi giáo viên đang làm việc;
+ Biện pháp được nhà trường, đồng nghiệp ghi nhận và có minh chứng về sự tiến bộ của trẻ em khi áp dụng.

- Mức Chưa đat: Không đảm bảo các yêu cầu trên.

5.2. Đánh giá kết quả của giáo viên dự thi.

+ Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường phải đảm bảo các yêu cầu sau:
- Phần thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá xếp loại Trung bình trở xuống;

- Phần thi lý thuyết được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá mức Đạt.
5.3. Công nhận danh hiệu giáo viên dạy giỏi và sử dụng kết quả Hội thi.

 Giáo viên được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp trường và được cấp giấy chứng nhận  giáo viên dạy giỏi cấp trường khi tham gia đủ các nội dung của Hội thi và đạt cá yêu cầu tại mục 5.2 của kế hoạch này.
6.2- Thi đồ dùng tự tạo: 

- 1 giải nhất:  Thưởng 300.000/ giải


- 2 giải nhì: Thưởng 200.000đ/ giải 


- 10 Giải ba:  Thưởng 100.000đ/ giải


Tiền thưởng trích từ quỹ hội cha mẹ học sinh.

Trên đây là kế hoạch tổ chức hội thi giáo viên dạy giỏi, hội thi đồ dùng sáng tạo chào mừng ngày 20-11 của trường Mầm non Đức Xương năm học 2023-2024.
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